

Příloha č. 5 - Strom cílů SCLLD 2021-27

Mise		
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA A JEJÍ ČLENOVÉ JSOU PRŮVODCI OBČANŮ RYCHNOVSKA NA CESTĚ K PESTRÉMU ZODPOVĚDNÉMU ŽIVOTU.		
Vize		
HOSPODÁŘSKÁ STABILITA REGIONU JE PŘÍLEŽITOSTÍ K NACHÁZENÍ NOVÝCH SPOLEČNÝCH HODNOT A JEJICH SDÍLENÍ		
Strategické cíle		
A. REGION JE PŘIPRAVENÝ NA ZMĚNY KLIMATU.	B. REGION JE PŘIPRAVENÝ NA DEMOGRAFICKÉ A SOCIÁLNÍ ZMĚNY.	C. REGION JE PŘIPRAVENÝ NA HOSPODÁRNÉ NAKLÁDÁNÍ SE ZDROJI
Prioritní osy		
ENVIRONMENTÁLNÍ	SOCIÁLNÍ	EKONOMICKÁ
Prioritní oblasti		
A PROSTŘEDÍ	B OBČANÉ	C HOSPODAŘENÍ
Specifické cíle		
1. Venkovský a přírodní charakter regionu je koncepčně chráněn před nevhodnou stavební činností	1. Sociální vazby v rodinných i obecních komunitách jsou trvalé a funkční, obce jsou zodpovědné za své občany a občané zodpovídají za prosperitu své obce.	1. Region se rozvíjí jako místo pro trvalý život i turistiku.
2. Modernizovaná technická a dopravní infrastruktura a moderní ekologické technologie nepoškozují životní prostředí sídel a krajiny.	2. Celoživotní vzdělávání je zajištěno rozmanitými a dostupnými vzdělávacími programy a institucemi.	2. Dostatečná nabídka základních služeb a různorodých pracovních míst s alternativními úvazky stabilizuje obyvatelstvo regionu.
3. Sídla a krajina jsou dostatečně chráněna před krizovými situacemi.	3. Znevýhodněným občanům je věnována dostatečná veřejná i individuální péče s cílem jejich zapojení do života společnosti.	3. Obce, podnikatelé a neziskový sektor spolupracují na rozmanitých aktivitách.
4. Rozsah a kvalita zemědělské a lesní půdy, místně příslušných přírodních porostů a prvků, vod, rostlin i živočichů v krajině jsou stabilizované.	4. Občané regionu žijí zdravě a aktivně a mají dobré podmínky pro svůj životní styl.	4. Hospodářská odvětví jsou rozvíjena v koordinaci s absorpční kapacitou regionu s prioritizací rozmanité místní výroby a služeb pro místní obyt.
5. Občané mají zájem o životní prostředí a jsou si vědomi své zodpovědnosti za jeho kvalitu.	5. Občané jsou si vědomi zodpovědnosti za společné cíle a trvalé hodnoty chránící je před přechodnými vlivy a zájmy.	5. Historicky a společensky významná místa, objekty a prvky jsou zachovávány, udržovány a využívány.

